Об информированном согласии пациента на операцию.

В ст. 32 Основ законодательства РФ об охране здоровья граждан указано, что необходимым  предварительным условием медицинского вмешательства является информированное добровольное согласие гражданина.

Информированное согласие пациента на операцию оформляется письменно и подписанное Заявление вклеивается в историю болезни.

Такое Заявление представляет собой личное свидетельство пациента о том, что он понял цель операции, предоперационного обследования, осознал необходимость  послеоперационного лечения, соблюдения режима и выполнения рекомендаций врача. В Заявлении выражается согласие на риск, на возможные изменения первоначального плана операции и неприятные ощущения, сопровождающие лечение.

Таким образом, в Заявлении пациент декларирует свой сознательный выбор в пользу определенного риска с целью получения наиболее благоприятного конечного результата и выражает доверие медицинскому персоналу  клиники.

Данный документ не отменяет и не изменяет ответственности медицинского персонала  за содержание и качество лечения. Подписанное Вами информированное согласие на операцию юридически подтверждает Ваше право – право на информацию и право на добровольное принятие решения в ситуации, когда затрагиваются Ваши личные интересы.
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